Swāmi Brahmajñānānanda: BUDITE ZDRAVIJI
  
    Mudro je slijediti zakonitosti koje proizlaze iz Vječne Istine (božanskog poretka) i pokazuju se kroz mudrost tijela i prirode. Ako svojim egoističkim ponašanjem (kao što je forsiranje umjetnih pravosudnih zakona) kršimo božanske zakone -- stvorit ćemo sebi nepotrebne probleme i bolesti. Nasuprot tome, ako smo u višim (transpersonalnim, nadosobnim, transcendentalnim) stanjima svijesti naša će psihička i fizička djelovanja spontano očitovati savršeni red; iako pojedinci u ograničenijim stanjima svjesnosti zbog svoje parcijalne percepcije i dalje neće moći vidjeti puninu tog savršenstva. Međutim, prisustvo aspiranata u proširenim/povišenim stanjima svijesti pomoći će i drugim ljudima da vide jasnije, razumiju više i osjećaju se bolje. 
    "Ljudi otvoreno glasuju za nekompetentni ološ, koji donosi nekompetentne zakone i propise. Isto tako omogućuje da se lukavi, beskrupulozni, agresivni i licemjerni bogate i diktiraju tempo života i njegov sadržaj ostalima... No, pokušaj se izdvojiti, otići negdje u prirodu, sagraditi si kolibu i živjeti od malo zemlje uokolo. Doći će ti policija i komisija: ˝Ovo je državna zemlja (ili općinska), imate li građevinsku dozvolu, imate li dozvolu za obradu zemlje, jeste li platili porez, imate li dozvolu za lov ribe, za ovo ili ono?˝ Dakle novac, novac i samo novac. Gdje je tu sloboda? Sve je određeno. U davnoj prošlosti si tako nešto mogao učiniti; dapače, društvo je takve otvoreno ili prešutno tretiralo kao svece. Moderno društvo je čisto nasilje, čisti totalitarizam, a što je najgore; najviše ljudi to i ne primjećuje, smatra sve to normalnim, racionalnim, legitimnim. Uskoro ćemo morati plaćati i porez na zrak." -- rekao je netko. Možemo razumjeti ovakav stav iako znamo da se ništa neće poboljšati pukim kritiziranjem društva. S druge strane, i u prošlosti su obadi pili krv kravama muzarama, a bilo je i komaraca koji su ometali meditante. Duhovni aspirant mora biti poput slona koji nastavlja hodati svojim putem neovisno o tome napadaju li ga komarci ili ne. 
   Mi danas imamo na raspolaganju visoko razvijenu znanstvenu tehnologiju koja bi nam trebala uštedjeti vrijeme i energiju; tako da ne moramo više gubiti vrijeme na rad radi pukog opstanka/preživljavanja. Tako da imamo vremena za ono što je uistinu važno, za evoluciju naše svjesnosti u blaženstvo svijesti bez granica. Tako da, ako možemo, možemo cijele dane posvetiti sadhani (meditaciji i drugim praksama duhovnog razvoja), nastojanju koje uklanja nesvjesnost, tamu neznanja i patnje/nesreće.

   Upoznao sam ženu koja se zavjetovala Bogu da će Mu posvetiti cijeli život ako ju izliječi od raka -- i ozdravila je! Doduše, ne preko noći. Njena odluka je podrazumijevala i da promijeni svoj stil življenja. Ono što ja smatram bitnim je da osoba ima volju za životom, da ima neki vrijedan/uzvišen cilj zbog kojeg čezne za nastavkom života na Zemlji. Jer, ako ona sama ne odluči ozdraviti može li joj itko i išta stvarno pomoći?! Dakle, psihološki faktori su važni. Recimo, ako je osoba voljna moliti za poboljšanje zdravlja -- to je dobar znak jer podrazumijeva da osjeća da zaslužuje ozdravljenje. Makar mi smatramo da osoba zaslužuje ozdravljenje, ona i dalje neće biti prijemčiva za učinkovitu pomoć sve dok i ona sama ne osjeti da zaslužuje ozdravljenje. Ako osoba osjeća da je drugima samo na teret i da njezin život nije vrijedan življenja -- takva osoba već polagano ubija samu sebe. Osobu treba liječiti na svim nivoima: i fizički i emocionalno i mentalno. Da bi do ozdravljenja došlo, supramentalno (spiritualno, duhovno) biće mora imati namjeru ozdravljenja. Namjera (nakana, intencija, naum) podrazumijeva otvorenost na mogućnost ozdravljenja i usmjerenost suptilnih (unutarnjih, psihičkih) i konkretnih (vanjskih, grubotvarnih, fizičkih) akcija u tom smjeru. Naša djelovanja moraju biti za dobrobit kako nas samih tako i drugih. Ako pak radimo nauštrb drugih: "Tko pod drugim jamu kopa sam u nju upada."
   Kakav će biti naš život ovisi o tome kako upotrebljavamo duhovnu i svjetovnu moć, osobito moć seksualne energije i moć novca. Usput rečeno, upravo je financijski sustav (manipuliranje novcem) taj koji izaziva financijske krize, a čini se da nismo spremni da se odrečemo novca (simbola za vrijednosti) kao sredstva za razmjenjivanje vrijednosti. Jedan od načina da se riješe tzv. financijske krize je da novac iz tiskara ulazi u optjecaj slobodno tj. da ga se raspodjeljuje punoljetnim građanima kao "poklon": 

 http://hrsvijet.net/index.php?option=com_content&view=article&id=5720%3Aosvrt-dinka-perice-povezanost-nekreditnog-novca-sa-ubojstvima-kennedya-i-kaczynskog&catid=2%3Agospodarstvo&Itemid=8
   Knjigu UČIM YOGU, čiji je autor Andre Van Lysebeth, možete skinuti (download) s http://www.sendspace.com/file/h3khcs ili vam je mi možemo poslati e-mailom ili vam napraviti fotokopiju te knjige. Knjiga detaljno opisuje dinamičku i statičku fazu svake asane (položaja), koristi od asana i moguće pogreške i kontraindikacije, varijacije glavnih asana, redoslijed i kombiniranje asana, psihofizičku relaksaciju, integralno disanje, postupke čišćenja nosa i jezika, doručak Kollath itd.
   Redovito prakticiranje hathayoge (asana, pravilnog disanja, dubokog opuštanja...) će poboljšati vaše psihofizičko stanje. Neophodno je da steknete naviku ispravnog držanja tijela u svakodnevnom životu tj. prilikom hodanja, stajanja, spavanja, sjedenja itd. Lotos (padmasana i kamalasana) i dijamant (vajrasana) su izvrsne pozicije za sjedenje, a ako ste prisiljeni koristiti stolac mogli biste klečati na stolici klečalici: http://www.unitedexperts.com/fenix/
   WC školjka je loš izum jer nije dobra ni za uriniranje ni za defekaciju. Naime, defekaciju (veliku nuždu) uvijek treba vršiti u čučećem položaju, a ne u sjedećem položaju. Nakon defeciranja operite anus vodom, a zatim operite i ruke.
   Svakako proučite skriptu POBOLJŠAJTE ZDRAVLJE koju možete naći na http://www.yogacentar.hr/ozdravljenje.html, a proučite i 20. poglavlje (koje ima naslov Proučite ayurvedu) knjige YOGA BUDNOG SANJANJA koju možete naći na http://www.yogacentar.hr/download/Yoga_budnog_sanjanja_i_astralna_projekcija.pdf
  U knjizi BITI YOGI  (čiji je autior Swāmi Brahmajñānānanda) u poglavlju Ozdravljenje i u mnogim drugim poglavljima također ćete naći puno vrijednih savjeta kako poboljšati svoje duševno stanje i tjelesno zdravlje.

   U Hrvatskoj je Yoga Centar prvi ponudio tečajeve tzv. facijalne yoge, vrlo popularne na Zapadu. Premda Swamiji odavno popularizira ayurvedske preparate/pripravke i postupke, nitko iz Yoga Centra nije bio ozbiljno zainteresiran da ayurvedu pretvori u posao. Međutim, to su učinili mnogi drugi ljudi čiji rad na unaprjeđenju zdravlja Swamiji vrlo cijeni.
    Ayurvedska medicina, i još više siddha medicina, su medicinski sustavi blisko povezani s praktičarima yoge. Siddha medicina najstarija je poznata, stara barem pet tisuća godina, a posebno je zanimljiva jer liječi bolesti koje druge medicine ne mogu izliječiti. Dobila je ime po yogijima tzv. siddhama, koji su postigli yogičke moći (siddhije, savršenstva). Ti su yogiji imali duboka znanja o ljudskom tijelu i njegovu odnosu s okolinom. Patañjali je najpoznatiji siddha na Zapadu, a njegove Yoga Sutre (aforizmi o yogi) prevedene su i na hrvatski jezik. Ayurveda je danas sve poznatija širom svijeta, a svjetlost spoznaja siddha medicine još čeka da zapadnjaci za nju otvore oči.
   U Ayurveda centru Prema primjenjuje se ayurvedska panćakarma i stara ayurvedska tehnika namještanja atlasa (prvog vratnog kralješka): http://www.magicus.info/hr/magicus/tekst.php?id=9022 Pravilni položaj atlasa je vrlo važan za zdravlje zato jer kroz njega prolaze svi živci i zato što optimalan položaj atlasa omogućuje optimalan dotok krvi u mozak te osigurava ravnotežu cijelog lokomotornog sustava. S obzirom da je kod većine ljudi atlas pomaknut na stranu, razvijeni su razni načini da se atlas vrati u ispravnu poziciju. Na  http://www.atlantotec.com/index.php/en/Atlas-correction-treatment.html piše sljedeće:
   Once the significance of the Atlas for the alignment of the complete spine was recognised, more and more manual therapies focused wholly or partly on the Atlas:  Chiropractics, Atlaslogy according to Landis, Vitalogy according to Dr. Huggler, Vitametik, Atlastherapy according to Arlen, Dorn-Breuss, Osteopathy, Atlas-Orthogonal, Atlasprofilax according to Schümperli and physiotherapy.
   U knjizi "Umijeće svakodnevnog pokreta" autorice Dijane Jelčić postoji poglavlje o stabilizaciji namještenog Atlasa. 
   Počevši od 1977. godine Swamiji je svakodnevno dvadesetak minuta stajao na glavi (śīr?āsana), ali će od sada preferirati samo one obrnute položaje koji ne povećavaju vjerojatnost da dođe do nepoželjnog pomaka atlasa. Tako će umjesto śīr?āsane prakticirati npr. stoj na rukama (Adho Mukha V?ikšāsana) i koristiti visilicu (inversion table http://www.youtube.com/watch?v=-qPTDLc5XII&feature=related i slično). Možda netko od energičnih Swamijijevih studenata želi poučavati tzv. antigravitacijsku yogu:

http://www.youtube.com/watch?v=ok9WL06Qyfc

http://www.youtube.com/watch?v=aZMmKEW3sHU&feature=related 

   Kada koristi žitarice u obliku zrnja, Swamiji ih obično ne kuha nego ih ostavlja u vrućoj vodi dok ne omekšaju. Često ih kombinira s lakoprobavljivim mahunarkama, kao što je urad/urid dal (http://www.blog.hr/print/id/1624231374/oda-dalu-svijetu-bjelancevina.html). U takva jela obično dodaje povrće ili/i samoniklo jestivo bilje, ulja i sol ili neki slani začin. 
    Ako posadite suncokret, bundeve i druge uljarice i tiještenjem njihovih sjemenki dobijete sok -- spoznat ćete što je pravo zdravo ulje. Posve izbacite iz prehrane prerađene masnoće i uključite kvalitetne masnoće kao što su hladno prešana ulja koja sadrže esencijalne masne kiseline (npr. nerafinirano konopljino ulje, orahovo ulje, laneno ulje, ulje sjemenki grožda koje nije tretirano toksičnim kemikalijama...). Zdrave masnoće vašem tijelu osiguravaju prijem kisika (nužne su za stanično disanje) i prijem fotona (upijanje svjetlosti), a nezdrave masnoće onemogućavaju te životne procese. http://www.forum.hr/showthread.php?t=421361 
   Slaba probava može uzrokovati mnoštvo bolesti pa je neophodno pospješiti metaboličku vatru integralnim disanjem i začinima koji odgovaraju vašoj psihofizičkoj konstituciji. Radi stimuliranja probavne vatre Swamiji u jela od žitarica i grahorica dodaje i začine kao što su npr. svježi bosiljak, nezrelo/zeleno sjeme kopra (ili sameljite dozrelo sjeme), vrlo ljekoviti dugi papar (Pipper longum: http://en.wikipedia.org/wiki/Long_pepper), kim (Carum carvi L. ), kumin (Cuminum cyminum L.), ajwan (sjeme divljeg celera, Apium graveolens), cilantro (mlado lišće svježeg korijandera), đumbir itd. Dugi papar možete kupiti u "Gardenu", kim možete kupiti u trgovini "Leko" u natkrovljenom dijelu tržnice "Dolac" u Zagrebu, korijander si posadite, a ajwan možete kupiti u Grazu u "Indien Supermarkt, Annenstrasse 41. 
   Nemojte jesti industrijski kruh za kojeg ne znate što sadrži ni kako je proizveden. Ako želite jesti kruh najbolje je da si ga ispečete sami (recepte imate u e-mailu Kruh naš svagdašnji: http://sungazing-hr.org/zdravlje-i-prehrana/38-prehrana/67-kruh-na-svagdasnji.html), premda se i u trgovinama ponegdje može kupiti kruh dobre kakvoće (npr. http://www.vogels.co.nz/Bread_Classic.aspx). Možete si kupiti žitarice uzgojene po principima biodinamičke poljoprivrede (kao što su one koje uzgaja "Društvo za razvoj biološko-dinamičkog gospodarenja Duga plus" ) i samljeti od njih manju količinu brašna, onoliko koliko ubrzo namjeravate potrošiti za kruh, žgance, doručak Kollath itd. Naime, kad se čuva u obliku zrna žito (sjemenke) dugo vremena sačuvaju svoju životnu snagu (proklijat će ako ih posadite), dok brašno stajanjem relativno brzo gubi pranu (životnu silinu), fitazu i još neke korisne sastojke. Savjetujemo vam integralno brašno tj. brašno koje sadrži cjelovito zrnje žitarica. Rafinirana brašna ne sadrže vrijednosti punog zrnja (nego uglavnom sadrže unutarnje dijelove zrnja koji se pretežno sastoje od škroba), a sadrže brojne nepoželjne dodatke.
    Obični mlinac siječe zrnje, a žrvanj rulji zrnje između dva mlinska kamena koja se okreću. Mljevenje žitarica na žrvanj je prirodniji način mljevenja žita i omogućava da se lakše sačuvaju neki korisni sastojci zrnja. Primjer električnog žrvnja za žitarice je Fidibus 21 (http://www.youtube.com/watch?v=fc4Sv3zpSmU) čije mlinsko kamenje je mješavina korunda i keramike. 

http://www.youtube.com/watch?v=bG1jkca-umQ&feature=player_embedded#!
 

   Proučavajte isključivo ovu verziju Swamijijevog e-maila LIJEČENJE VODOM, jer je u njoj najmanje grešaka i jer je to cjelovita verzija: http://sungazing-hr.org/zdravlje-i-prehrana/37-zdravlje/68-lijecenje-vodom.html
Naime, radnu verziju tog teksta je netko stavio na svjetski internet (http://www.scribd.com/doc/24771425/LIJE%C4%8CENJE-VODOM-by-Sw) te Swamiji više nije imao mogućnost ispraviti neke netočne navode. Primjerice, u toj prvoj verziji se navodi da "ima zdravstvenih argumenata da se sol jodira jer je jod neophodan za rad štitne žlijezde, a mnogi ljudi ne jedu hranu u kojoj ima dovoljno joda, kao što su morske alge." Međutim, zapravo je i višak i manjak joda štetan za naše tijelo (osobito za štitnjaču), a i sama forma joda koja se kod nas koristi za industrijsko jodiranje morske soli prema Swamijijevim neizravnim saznanjima (dobivenih iz više pouzdanih usmenih izvora) zapravo šteti štitnoj žlijezdi. Dovoljno joda naše tijelo može dobiti već iz nerafinirane morske soli (kao što je ekološka sol iz solane u Stonu a i http://danas.net.hr/novac/page/2010/09/17/0325006.html?pos=n1 ) pa nema potrebe za umjetnim dodavanjem joda u prirodnu morsku sol makar to u nekim zemljama nerazumno nameću zakonski propisi koje su smislili ljudi koji žive u neznanju. Kada jedete komercijalnu industrijski obrađenu morsku sol kojoj je dodana nepoželjna forma joda -- vaša štitna žlijezda je u opasnosti i vaše zdravlje je ugroženo.
   U sol se nerijetko dodaju i toksični aditivi kao što je aluminij i fluor. Fluor je štetan za vaše zube, mozak itd. Aluminijev hidroksid je supstanca koja se dodaje rafiniranoj kuhinjskoj soli da bi se sol mogla lakše održati suhom s obzirom da sol privlači vlagu i tako i sama postaje vlažna. Rečeno nam je da sitna paška sol sadrži aluminij, a krupna paška sol ne. Aluminij je toksični metal koji se taloži u mozgu pa može uzrokovati degenerativne bolesti živčanog sustava (nalik na Alzheimerovu bolest), slabljenje pamćenja, nervozu, glavobolje, senilnost, slabljenje mišića i kostiju, gastrointestinalne poremećaje, anemiju, oštećenje funkcije jetre i bubrega itd. 
   Himalajska sol (http://www.himalajska.com/o_soli.htm) je danas popularna među ljudima koji su svjesniji važnosti kvalitetne prehrane, iako to ne znači da ta sol ne sadrži i nečistoće kao što su fluoridi i otrovni teški metali. Premda ni zemaljska mora/oceani nisu čisti, jedna od zdravijih vrsta soli je tzv. keltska sol, a to je integralna (cjelovita) sirova prirodno obrađena morska sol. Ekološka morska sol (dobivena isparavanjem morske vode) nema gorčinu i ne zgrudnjava se jer ni u dodiru s vodom ne gubi svoje kristale. 
   Ako ispečete neoljušteni/integralni sezam i pomiješate ga s nerafiniranom ekološkom morskom soli (omjeri soli i sezama mogu varirati od 1:5 do 1:15 -- kao što se navodi na http://en.wikipedia.org/wiki/Gomashio) dobivate gomashio. Ako koristite makrobiotičke slane začine (tamari, shoyu, miso...), pripazite da izaberete samo one koji su proizvedeni na tradicionalan način (i to iz organski uzgojenih sirovina visoke kakvoće), a ne one dobivene industrijskim metodama uz dodatke kemijskih aroma, boja i konzervansa.

   Poznato je da šećerna repa, industrijski šećer i umjetni zaslađivači (industrijska sladila, prehrambeno-tehnološke zamjene za šećer) kvare naše zdravlje i stanje našeg uma pa vam savjetujemo da ih izbacite iz vaše prehrane.
    U e-mailu SUNCE IZNAD OBLAKA, navodeći prirodne zaslađivače/sladila Swamiji je naveo i agavin sirup pa se u e-mailu HTJETI, SMJETI, ZNATI I USUDITI SE ispravio: Iako postoji prirodni sirup agave, koji nalikuje na melasu i dobiva se iz koncentriranog biljnog nektara agave, ono što se na tržištu prodaje pod imenom agavin sirup (ili pod još zavodljivijim nazivima, kao što je naziv agavin nektar) zapravo nije prirodno sladilo nego industrijsko sladilo koje je štetno poput šećera iz šećerne repe i visokofruktoznog kukuruznog sladila.
   Nemojte koristiti umjetne zaslađivače (kao što su oni u komercijalnim žvakaćim gumama bez šećera, oni u mnogim danas popularnim dijetetskim industrijskim napicima, itd.) kao zamjenu za šećer, jer su čak i u manjim količinama štetniji od šećera. Rafinirani šećer je loš, a umjetni zaslađivači su još gori. Kemijski zaslađivači (umjetna sladila) kao što su npr. aspartam-E951, saharin-E954, acesulfam-E950, ciklamati-E952,  Acetosulfam K, sukraloza i mnogi drugi -- jednostavno daju vašem mozgu/tijelu krive signale i tako remete metabolizam. Umjesto umjetnih zaslađivača možete koristiti prirodne zaslađivače kao što je rižin slad (amasake), stevia, groždani slad (madžun) i sl. 
    Med je odlična hrana ako ga konzumirate u malim količinama, ako nije sakupljen sa GM biljaka i zatrovanog i otrovnog bilja te ako ga ne podvrgavate visokim temperaturama. Dakle, nemojte ga koristiti za pečenje, kuhanje i sl. Med smanjuje Vata i Kapha došu. S obzirom da med isušuje i pospješuje mršavljenje, dehidrirani i mršavi ljudi neka ga uzimaju samo u manjim količinama ili samo povremeno, najbolje u toplom biljnom čaju ili vodi ili mlijeku. Osim meda, pčele nam daju i matičnu mliječ (gelée royale, royal yelly), propolis i cvjetni prah (pelud).
   Pčela ubojica (afrikanizirana pčela) nastala je u sklopu genetičarskog projekta sparivanja europske pčele i afričke medonosne pčele i uspješno se rasprostranila svijetom pa su tijekom godina sve pčele u Južnoj i Sjevernoj Americi postale "afrikanizirane". S azijskih pčela, koje su se sposobne obraniti od varoe (parazitska grinja Varroa destructor, http://www.youtube.com/watch?v=TM7ucEjIsh0 ), varoa je prenijeta i na naše pčele. Varoa se uspješno proširila svijetom, uključujući našu zemlju, te zakomplicirala pčelarima njihov posao i život iako za nju postoje rješenja. Varoa, korištenje kemikalija (pesticidi itd.), štetna zračenja (npr. repetitori za mobitele dezorijentiraju pčele), GMO i niz drugih faktora uzrokuje pomor ogromnog broja naših pčela. "Da pčele nestanu s lica zemlje, čovječanstvu bi preostalo još samo 4 godine života. Da nema pčela ne bi bilo oprašivanja, tako ni biljaka, životinja i na kraju ne bi bilo ljudi." -- rekao je poznati Albert Einstein o pčelama.

   Ćū?ākara?a (=uređivanje pramena kose) ili Mundana (=šišanje, http://en.wikipedia.org/wiki/Sikha) je prvi od 16 hinduistčkih sakramenata prijelaza (svetih tajni, sa?skāra) u kojem dijete po prvi put šišaju ostavljajući mu pritom pramen kose nad tjemenim otvorom kako bi kosa nastavila vršiti funkciju svojevrsne antene, a i zato da bi se nježne strukture mozga zaštitile od prejakog sunca. Naravno, to ne znači da ne smijete nositi šiltericu, sombrero, turban, stožastu čarobnjačku kapu (jaču od piramide) i druge stvari na vašoj glavi ;-)
   Sakramenti su ceremonije (rituali, obredi) namijenjeni da kod pojedinca stvore pozitivne mentalne programe (dojmove, utiske, zapise, impresije u umu). Najbolje bi bilo da pojedinac ne robuje životnom karmičkom scenariju, nego da je slobodan od utjecaja uma tj. da je neovisan od karmičkih zapisa. S obzirom da je to moguće samo onima koji su se predano posvetili spiritualnom razvoju, ostalim pojedincima preostaje da nepoželjne psihičke obrasce/uvjetovanosti barem pokušaju zamijeniti obrascima koji su u većoj mjeri usklađeni s vječnom istinom. Sakramenti su jedan od načina da se ovo postigne (da se stvore povoljni mentalni obrasci) i nalazimo ih u svim značajnim religijama. Univerzalna religija nije bazirana ni na kojoj ličnosti, nego na principima/načelima vječne istine odnosno božanskog reda/poretka. Na nama je da nastojimo živjeti u duhu tih načela, da poštujemo osobe koje su nam ih obznanile i da kroz praktičnu primjenu i osobno iskustvo otkrijemo istinitost tih načela. Premda nam to kratkoročno gledano možda ne izgleda točno, ipak je Paracelsus bio u pravu izjavivši da je najbolja zaštita protiv svake bolesti plemenita duša. Neka vaša duša bude zdrava. http://www.youtube.com/watch?v=fdno-axC4wE
   Plemenit nije onaj koji nosi titulu plemića a nedolično se ponaša; plemenit je onaj koji slijedi načela/principe vječne istine (božanskog poretka, sanatana dharme). Svakome prema zaslugama, veli zakon karme. Možda smo vlastodršci i možda smo donijeli tzv. zakone kao što je zakon o nacionalnoj sigurnosti (koji glasi da smijemo raditi što god poželimo), ali to nas neće spasiti od zakona karme, iako u zakon karme možda ne vjerujemo. Naravno, vladari sami po sebi ne mogu narodu činiti ni loše ni dobro, jer narod ima izbor. Na narodu je odgovornost da se povinuje dobrim vladarima (ako takve ima i prepozna ih kao takve) i odbije surađivati s lošim. U vašem svakodnevnom životu, vi odlučujete koga ćete podržavati radom i plaćanjem osiguranja, poreza, prireza itd., i vi također svjesno ili nesvjesno birate hoćete li se družiti s ljudima koji vam kvare raspoloženje, zdravlje i život općenito, ili s onima koji vam olakšavaju materijalni i duhovni napredak.

 

   Živite tako da budete radosni, da osjećate silinu miline/blaženstva. Misli (želje, ideje, zamisli, mentalni stavovi, identiteti...) stvaraju emocije/osjećaje, a emocije (kao strujanja energije) vode prema djelovanju (ili odsustvu akcije) koje daje ovakve ili onakve rezultate. Suma/zbir dosadašnjih rezultata naših misli, osjećaja i akcija je naše sadašnje stanje. Što će se zbivati dalje u našem životu/smrti ovisi o tome kakve su naše sadašnje želje/misli, osjećaji i djelovanja. Ako izostaju naša konstruktivna djelovanja (akcije usmjerene prema našem uzvišenom cilju), ako ne poduzimamo napor prema željenoj preobrazbi -- naša budućnost bit će varijacija naše prošlosti.
   Iz tradicionalne kineske medicine smo naučili/saznali da je svaki zub povezan s određenim akupunkturnim meridijanom (kanalom ćija = kija = prane). Liječeni korijenski kanali (= mrtvi zubi = zubi na kojima su vam otrovali i uklonili živac) vam štete putem stvaranja mnoštva sifanospora, a to su bakterije poznate i pod nazivom "otrov leša" (engleski cadaveric, što je pridjev koji potječe od latinske riječi za leš). Cadaver (lat. leš) je riječ izvedena od caro data vermibus tj. meso dato crvima (mrtvo meso). Bakterija sifanosfora (engl. siphanospora) ima toksični učinak na cijelo tijelo. Liječeni kanali korijena zubiju su legla/rasadnici otrovnih mikroorganizama što je velika prepreka ozdravljenju od bolesti zglobova, tumora i drugih bolesti. Vanja Kovačić je na svojoj web stranici www.natura-naturans.hr objavila da traži za suradnju stomatologa za "Korektno odstranjivanje avitalnih zubi po sistemu dr. med. Thomas Raua, http://www.paracelsus.ch/biological St. Galen, Švicarska. Izvađeni zubi danas se često zamjenjuju implantatima od titana, nehrđajućeg čelika i drugih materijala. Različiti metali u našim ustima stvaraju stalno prisutni napon koji je dovoljno visok da ošteti naše organe uključujući naš mozak koji se nalazi svega nekoliko centimetara iznad tih metala. Najbolji bi bili bezmetalni implanti: http://www.paracelsus.ch/specialmethods
 Moj prijatelj dr. Miroslav Gojanović za implante od keramičkih materijala preporučuje Frialit (http://www.degussit.co.uk/), a za kvalitetne usluge endodoncije prof. dr. sc. I. Anića koji radi u Poliklinici Šlaj-Anić (http://www.slaj-anic.com/index.php?do=static&page=5)
   Dijelovi zubnih plombi (dentalnih ispuna) upijaju se u tijelo i remete rad živčanog i imunološkog sustava. Metali u usnoj šupljini su poput različitih elektroda koje proizvode galvanske struje koje iritiraju vaš organizam 24 sata dnevno. Ako u ustima nosite ovakve "baterije" ("galvanske članke"), koje su stalni izvor velikog stresa, valjda je vrijeme da potražite holističkog stomatologa koji će ih postepeno zamijeniti nečim što ne mijenja pH vaše sline i ne doprinosi zubno-oralnim infekcijama.
   U mojem e-mailu ZDRAVI ZUBI saznali ste da amalgamske plombe (srebrnasto sive ili tamne plombe koje sadrže izuzetno otrovnu živu) nisu zdrave, da plombe od staklenih ionomera (glass-ionomer cementi) koji otpuštaju toksični fluor nisu zdrave i da plastične plombe (kompozitne smole ili tzv. "bijeli ispuni") također nisu zdrave. Najbolje plombe (zubni ispuni, inlay & onlay) koje su nam danas poznate su keramičke plombe i plombe od slitine/legure plemenitih metala (zlato plus platina, bez paladija i sl.). Međutim, ako se dentalni kompoziti (plastika) koriste da bi se keramička plomba zalijepila za zub tj. da bi keramički ispun prianjao uz zub -- opet imate nepoželjne supstance u ustima. Naime, plastika stalno otpušta otrovne supstance i ometa slobodno strujanje prane.
   Zlato je biokompatibilno i ono je dobar materijal za plombe ako ste izabrali pravu leguru (čisto zlato s čistom platinom je najbolje). Zlato se u nekim svojim stanjima koristi i kao lijek (npr.: http://whitepowdergold.com/), a srebro je u određenim oblicima također ljekovito:
http://www.val.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=152:koloidno-srebro&catid=19:clanci&Itemid=95
 

   Raznovrsna zračenja dolaze iz svemira, iz zemlje, iz zgrada, iz električnih i elektroničkih uređaja itd. Sve zrači, uključujući i nas. Neka zračenja su zdrava, korisna, omogućuju skladan život, a neka druga donose lake i teške bolesti. Neke primjere korištenja elektromagnetskih valova u medicinske svrhe možete pronaći u frekvencijskim terapijama R. R. Rifea: http://www.nenahsylver.com/frequency_directory_description.html
   Biorezonantne terapije uz pomoć uređaja kao što je BioWave 77 LCD (http://www.biorama.net/biowave77.html) postaju sve popularnije.
  Optimalna cirkulacija krvi i nervnih struja (zdravlje našeg živčanog sustava) je neophodna za naše opće zdravlje, a u e-mailu LIJEČENJE VODOM smo opisivali i kako da poboljšanjem stanja naše kičme poboljšamo naše opće zdravlje. Primjera radi, evo jednog od brojnih načina na koje možete osnažiti vašu kičmu: http://www.youtube.com/watch?v=BYuOcHi6IZw&feature=related
   
   Elektromagnetska zračenja možemo podijeliti na ionizirajuća i neionizirajuća, a sunčevo svjetlo spada u neionizirajuća zračenja. 
Sunčev spektar zračenja sastoji se od toplinskih (infracrvenih) zraka, vidljivog svjetla te ultraljubičastog (UV) zračenja. UV zračenje je dio spektra sunčeva zračenja koji ne možemo zapaziti našim osjetilima (pčele ga mogu vidjeti), ali ćemo opaziti štetne posljedice ako mu se pretjerano izložimo. Iako je u ukupnom sunčevom zračenju udio UV zraka mali, ako mu se izlažemo prekomjerno i bez zaštite, mogući su veći zdravstveni problemi. Na temelju valne duljine zraka, sposobnosti stvaranja eritema (crvenila) i pigmentacije (tamnjenja) kože, UV zračenje se dijeli na tri vrste ultraljubičastog zračenja: UVA, UVB i UVC zračenje. 
   Tip C ultraljubičastog spektra zračenja apsorbira ozon u gornjim slojevima atmosfere pa ono uglavnom ne dopire do površine Zemlje, osim kod bitno oštećenog ozonskog sloja (tzv. ozonskih rupa).  Iako ultraljubičasto zračenje ima važnu korisnu ulogu u stvaranju vitamina D3, nužnog za ravnotežu kalcija u organizmu, ima i svojih štetnih djelovanja. Moguće je štetno djelovanje ultraljubičastog zračenja na ljudsku kožu. Ultraljubičasto zračenje B (UVB), koje ne prodire u dublje slojeve kože, može pod određenim uvjetima izazvati akutno oštećenje kože (eritem = crvenilo) u obliku opeklina, koje dovodi do degeneracije kože, njezina starenja, a pod određenim okolnostima bi moglo izazvati i rak kože zbog oštećenja gena za obnovu stanica kože. Ultraljubičasto zračenje tipa A (UVA) stvara spontanu i neposrednu pigmentaciju kože povećanom proizvodnjom melanina. UVA prodire u dublje slojeve kože gdje može uzrokovati oštećenja i u kombinaciji s drugim čimbenicima (kao što je konzumiranje hrane neprikladne za ljude) bi moglo potaknuti razvoj raka kože u kasnijoj fazi života. Unatoč svemu tome, uz uvjet da se ne predozirate nevidljivim ultraljubičastim zračenjem, sunčevo svjetlo će poboljšati vaše zdravlje. Štoviše, ukoliko se ultraljubičasto zračenje koristi u razumnom intenzitetu, postupno i bez kožnih oštećenja i opeklina -- ono također ima pozitivan utjecaj na zdravlje organizma! Postoje medicinski uređaji za svjetlosnu terapiju čiji spektar ne sadrži UV zračenje: http://www.bioptron.hr/?m=402

   U attachmentu POGLEDOM PREMA SVEVIŠNJEM BOGU naći ćete sažeti prikaz glavnih vrsta tratake (zurenja bez treptanja), upute za poboljšanje zdravlja i ubrzavanje duhovnog razvoja prakticiranjem zurenja u izlazeće Sunce, pregled različitih tipova meditacije te postupke za jačanje vida. Privitak/dokument POGLEDOM PREMA SVEVIŠNJEM BOGU sadrži vrlo vrijedne podatke i savjete, a napisao ga je Swāmi Brahmajñānānanda.
  Skladna izmjena rada i odmora je vrlo važna, a osobito je važna pravilna izmjena vašeg pravovremenog izlaganja dnevnom svjetlu i vašeg blagovremenog počinka u noćnoj tami. Usklađivanje s prirodnim ciklusima  ima uravnotežujući utjecaj na vaš neuroendokrini sustav (epifizu, hipofizu itd.) i stvara harmoniju u vašem životu. 
   O ljekovitosti integralnog svjetla pogledajte u attachmentu (privitku) "Ljekovita moć svjetlosti" i u privitku "Objed od Sunca".
   Svjetlo punog spektra (integralno svjetlo) je nužno za dobro zdravlje i dobro raspoloženje. O fototerapiji i sinkronizaciji života s dnevnim svjetlom pročitajte u tekstu na kojeg vodi sljedeći link:

http://sites.google.com/site/stjepansaban/svjetloi%C5%BEivot
 

http://www.vasezdravlje.com/printable/izdanje/clanak/907/
 

http://www.mojdoktor.hr/print.aspx?article=19

   Zbog mutacija gena u tjelesnim stanicama mogu se razviti zloćudne bolesti kao što je leukemija i drugi oblici raka. Od raznih zračenja, mutacije najčešće izazivaju rendgenske zrake jer se one danas najčešće koriste. U 80 do 90 posto slučajeva uzrok mutacija u ljudskom tijelu nije zračenje, nego brojne kemijske supstancije iz okoliša: duhanski proizvodi, ugljen, nafta i njeni derivati, umjetna gnojiva, pesticidi itd. Ako je vjerovati statističkim podacima, rendgenske su zrake mutagene samo u oko 3 posto slučajeva svih mutacija, koliko i prirodna zemaljska zračenja od plina radona.
   Ionizirajuća zračenja (npr. X-zraci iz rendgenskog aparata) imaju snagu za razbijanje kemijskih veza između molekula i oštećivanje stanica bioloških organizama. U sklopu aerodromskog osiguranja uvode se skupi "goli" skeneri koji omogućavaju pregled nagog tijela odjevenih putnika, razlučuju koja ste rasa ljudi i jasne obrise vaših genitalija izlažu pogledima i procjenjivanju aerodromskog osoblja: http://www.jutarnji.hr/sram-i-sve-ostre-predmete-morate-ostaviti-na-ulazu/470292/ Iako se ta doza ionizirajućeg zračenja smatra sigurnom ako se rasporedi po volumenu cijelog tijela, doza radijacije koju prima sama koža je izuzetno visoka i povećava rizik od određenih vrsta raka kože. Naime, ionizirajuće zračenje (poput rendgenskih zraka) koje se koristi u tim skenerima ima moć izazivanja kromosomskih oštećenja. Ljudi obično pristupaju ovim voajerskim rendgenskim pregledima bez prigovora, baš kao da se radi o dobrovoljnim ginekološkim pregledima. U ime sigurnosti ljudima se često uskraćuje sloboda izbora pa čak postaje normalno da ih se terorizira u ime borbe protiv terora. Ako netko prozre igre svjetovnih moćnika, često je dovoljno da se njegov uvid etiketira kao teorija zavjere pa da ga ljudi podlegli masovnoj hipnozi (kontroli uma od strane legalnih mučitelja, tirana i sl.) ne shvate ozbiljno i da ga neki psihijatar proglasi paranoičnim. Kakvu budućnost hoćemo? 

http://www.youtube.com/watch?v=YHMu-Cdzpsk&feature=related

http://www.youtube.com/watch?v=l7z46uczOQk&feature=related

http://www.youtube.com/watch?v=ldAcQRj7B4c&feature=related
   
    Za duhovne aspirante (sadhake i sadhike) je bolje da se ne bave politikom i da se političari ne bave njima. Dakako, povlačenje pravih spiritualnih aspiranata iz društvenog života ne dolazi kao rezultat njihove neuspješnosti u svjetovnom životu niti proizlazi iz kukavičluka ili nedostatka empatije kao u priči protestantskog pastora koji je preživio koncentracioni logor: "Nisam se bunio kad su došli po Židove, jer nisam bio Židov. Nisam se bunio kad su došli po komuniste jer nisam bio komunist. Kad su došli po mene, nije više bilo nikoga da se buni." Iako ne uzgajamo indijsku konoplju, to ne znači da odobravamo kriminaliziranje i zatvaranje onih koji to čine. Volimo i američki narod s tim da ne odobravamo kada njihova (ili bilo čija) "elita" manipulira drugim narodima i kolonizira ih. Rimsko carstvo, Otomansko (osmansko, tursko) carstvo, Britansko carstvo, "Američko" carstvo (GM reich)... 
    Kada iscijede novac iz ugnjetavanog naroda (namete kao što su prekomjerni porezi korišteni u nebožanske, sebične svrhe), negativci koji se nasiljem održavaju na vladajućoj poziciji su svjesni da dijelom nasilno uzetog novca moraju plaćati vojsku i policiju da ih štiti od naroda kojeg ugnjetavaju. Robovlasnici roblju ne nude slobodu nego ih zavaravaju idejama sigurnosti itd. pa mnogi "ljudi-ovce" malo po malo popuštaju navikavajući se da ih se nadzire, kontrolira, manipulira... 
   Neskloni žrtvovanju za sveopću dobrobit čovječanstva, američki i drugi diktatori, svoje čudovišne/monstruozne ideje globalne kontrole ostvaruju milom i silom. Ja sam OK, Ti si OK, mi smo OK, drugi su OK, ali naši odnosi možda nisu OK. Stvari nisu onakve kakve želimo jer su ovakve kakvima ih činimo. "Sve je OK, ovo je slobodna zemlja!" -- mogli bi govoriti zombiji: 

http://www.whale.to/b/bowart4.html#XVI
   Tijekom povijesti vidjeli smo da su jedino zemlje sastavljene od stanovnika koji su nagomilali uglavnom dobru karmu imale i relativno dobre vladare (ako im je vladar bio neophodan), a u nekim zemljama ne-mudri narod ne bi umio demokratski izabrati dobrog vladara čak i kad bi među kandidatima za tu poziciju postojao netko tko ima dovoljno mudrosti i sposobnosti da služi sveopćem dobru. Marionetske vlade mnogih zemalja popustile su pod pritiskom moćnika Američkog pseudodemokratskog carstva i dopustile uvoz i uzgoj genetski manipuliranih organizama. Američki diktatori forsiraju i hranu kao oružje za postizanje ciljeva koji se njima čine dobrima. Sjetimo se kolike su goleme svote novca bogataši (poput Billa Gatesa, Teda Turnera i obitelji Rockefeller) investirali u svrhu smanjenja broja stanovnika diljem svijeta. (To se nekad zvalo eugenika, a danas se to zove planirano roditeljstvo, kontrola stanovništva, održivi razvoj, molekularna biologija, GM ... ) Dakle, postoje bogati moćnici koji podržavaju nove tehnologije genocida, uključujući cjepiva protiv plodnosti (koje je Svjetska zdravstvena organizacija davala ženama npr. u obliku cjepiva protiv tetanusa) i druga biološka i toksička oružja. Premda se objektivno informiran narod protivi sumnjivim cjepivima (http://blog.ritelefax.hr/post/2008/11/Gardasil-i-neplodnost.aspx), GMO-u i drugim podvalama, naši formalni vlastodršci ipak dopuštaju uvoz i prodaju GM hrane u našoj (?) zemlji te osviještenim građanima preostaje jedino da bojkotiraju takvu hranu, "lijekove" itd. Na mala vrata uvodi se i uzgoj GMO-a, da to ljudi malo po malo prihvate kao normalno.
   Svatko od nas može odbiti suradnju sa silama zla, ne prepuštati lisicama da čuvaju njegov kokošinjac te odbiti "trojanske konje" i druge darove koje "genetski superiorni" vukovi nečasnih namjera tobože zaštitnički pružaju onima kojima nastoje nametnuti ulogu ovaca. Ne moramo postati Vatikan da bismo imali nezavisnost, duhovnu snagu i utjecaj. Namamljen virtualnim mrkvama i zastrašen batinama svjetskih moćnika, prevladavajući dio naše vladajuće elite je u odnosu na narod zauzeo nepopustljiv stav da Hrvatska ne smije zabraniti uvoz GM hrane i sjemenja nego da mora popuštati nepoštenju WTO-u odnosno sebičnim Amerikancima (u ime tzv. slobodne trgovine i drugih zavaravajućih fraza). "Tko se s posijama miješa svinje ga pojedu." Jedan od mogućih uzroka forsiranja pretežno adharmične politike je da naši odlučujući političari, nadvladani utjecajem loših sila, trenutno ne znaju i ne mogu učiniti ništa bolje. Za početak bi mogli proučiti knjigu "Sjeme uništenja": http://www.ivantic.net/Ostale_knjiige/Zdravlje/William_Engdahl_Sjeme.unistenja.pdf 
   Možda "naša" država nije neovisna i suverena (iako po nekim teorijama imamo Hrvatsku) nego smo kotačić u mašineriji koju neki nazivaju novim svjetskim poretkom pa se naša karma miješa s prljavom karmom WTO, NATO-a itd. "Tko s đavolom tikve sadi, o glavu mu se obijaju". Pokazalo se da GM hrana često izaziva bolesti, neplodnost (kukuruz spermicid je tome i namijenjen), nakaznosti i sl. Na našem tržištu za sada genetski modificirane sastojke imaju najčešće proizvodi mesne, pekarske i konditorske industrije na bazi soje, kukuruza, uljane repice, rajčice i pamuka. Početkom 1990-ih godina, Swamiji je najavljivao da će se broj svjetskog stanovništva u 21. stoljeću drastično smanjiti putem genetske selekcije odnosno manipuliranja genima. Mudro je imati vlastiti vrt. Tri četvrtine hrane koju danas jedu Amerikanci je genetski izmijenjeno. Nesretnici koji nemaju zdravo sjeme i vlastiti vrt osuđeni su jesti hranu koja sadrži sastojke koji su derivati nečeg što je genetski modificirano, a tipični primjeri opasnih sastojaka su sojin lecitin, kukuruzni sirup, ulje od uljane repice (canola oil), mlijeko američkih krava (tretiranih s rBGH itd.), aspartam itd. Dobar tek!
 

   U nekadašnja vremena ljudi bi ispružili ruku, ubrali plod i jeli. Danas odlazimo u trgovine gdje međunarodno "slobodno tržište" nudi uglavnom artikle koji narušavaju naš metabolizam i slabe naše zdravlje. Poremećaji rada hipotalamusa i epifize čine ljudsko tijelo nenormalno debelim (i u isto vrijeme na neki način pothranjenim jer mu i dalje nedostaje ono što mu uistinu treba) i bolesnim i koče duhovni razvoj čovjeka. Naša epifiza ("sjedište duše", kako ju je nazvao R. Descartes) i hipofiza (carica neuroendokrinog sustava) su ugrožene faktorima kao što su kemikalije na koje se naš organizam nije prilagodio tijekom evolucije (kao što su endokrini disruptori iz plastike), učestala izloženost agresivnim elektromagnetskim poljima, oštećenja mozga (izazvana cjepivima, psihofarmacima itd.), konstantno rasipanje energije (osobito kroz seksualne aktivnosti i nepotreban govor), neusklađenost s ciklusima Sunca, Mjeseca i planeta itd. Nekonstruktivan i nesvrsishodan stil življenja, koji nije posvećen božanskom, neće uroditi vrijednim plodovima/rezultatima.
   Promijenili smo klimu u negostoljubivu, a prirodu učinili nedarežljivom. Arapski je poluotok nekada bio zelen, ali su ga ljudi uspjeli pretvoriti u neplodno tlo (pustinju). Mogli bismo i preokrenuti stvari koje smo izokrenuli. Zapravo, neki su odlučili obrnuti destruktivne procese, a neki još uvijek po tom pitanju ne čine ništa jer nisu dovoljno svjesni ili naivno očekuju da će političari riješiti njihove probleme. Političari su ljudi koji znaju ubrati poreze, no vjerojatno ne znaju napamet ni imena svih ljudi od kojih su ubrali poreze, a kamo li želje i ideje svih poreznih obveznika o tome kako i kamo bi se trebao raspodijeliti taj novac. Uostalom, ljudi od kojih je ubran porez možda ni ne bi znali mudro investirati svoj novac ;-) Ljudi koji sami ne odlučuju o svom vremenu, energiji i novcu, i koji robuju svojim osjetilima, te nisu zagospodarili vlastitim umom -- jesu li takvi ljudi slobodni?!
   Dok zemljoradnici male svjesnosti i slabe savjesnosti po inerciji loših navika još i danas kemijskim preparatima ubijaju tlo uzrokujući eroziju tla i njegovo isušivanje ( = oskudicu vode i nastajanje pustinja), u isto vrijeme mudriji ljudi njeguju bolje metode zemljoradnje, kao što je biodinamička poljoprivreda. Svijetli primjeri su sposobni Ibrahim Abouleish (http://en.wikipedia.org/wiki/Ibrahim_Abouleish) sa svojim projektom Sekem u Egiptu te Peter Proctor s biodinamičkim projektom u Indiji: http://www.biodynamics.in/
    Kretanje na svježem zraku, dovoljno odmora, integralno ritmičko disanje, izbjegavanje/ograničenje unosa toksina, dovoljan unos kvalitetnih hranjivih tvari, umjerenost u jelu, rano ustajanje, molitva i osnaživanje probave (tu mogu pomoći začini koji stimuliraju metaboličku vatru, kao što je trikatu) poboljšat će vaše psihičko i tjelesno zdravlje. Nemojte koristiti mikrovalnu pećnicu. Prije lijeganja u postelju, isključite električnu struju, mobilne telefone i druge uređaje u sobi u kojoj spavate.
   Uravnotežite životnu energiju vrućom vodom (nekofeinski biljni čajevi i sl.), hatha-yogom, ranim odlaskom na počinak navečer, jutarnjim šetnjama po svježem zraku, redovitim obrocima svježe organske hrane, abhyangom (obično se za masažu prije tuširanja koristi sezamovo ulje), bezbrižnošću i meditacijom. Rutina (redovitost u zdravim navikama, meditacija (mentalni mir), kvalitetna voda (nepročišćenu vodovodnu vodu treba izbjegavati), umjerena tjelovježba (osobito asane), smanjenje seksualnih aktivnosti i umijeće relaksacije/opuštanja učinit će čuda za vaše psihičko i fizičko blagostanje.  
   Izbjegavajte vježbanje na otvorenom prostoru kada je previše vruće vrijeme i kada je jako hladno. Uzdržite se od pretjerano napornih vježbi i fizičkog treninga na velikim nadmorskim visinama. Ako od fizičkog treninga želite optimalne rezultate, srčana frekvencija tijekom vježbanja ne bi smjela biti veća od one koju možete izračunati pomoću jednostavne formule na str. 145 knjige Yoga budnog sanjanja:  http://www.yogacentar.hr/download/Yoga_budnog_sanjanja_i_astralna_projekcija.pdf 
   
   Najbolje vrijeme za tjelovježbu za jačanje fizičke snage je period jutarnje plime Kapha doše, a to je od izlaska Sunca do 10 sati prije podne. To je doba dana najbolje i za šetnju kroz prirodu. Jedan od razloga za to je taj što je u prirodi (šumama i sl.) količina ozona u najdonjem sloju zraka nad zemljinom površinom (tlo do oko 2 km nad tlom) najmanja ujutro, a najveća uvečer. Visoke koncentracije ozona (iznad 180 mikrograma po kubičnom metru zraka) u prizemnom sloju zraka/atmosfere nepovoljno djeluju na zdravlje izazivajući umor, glavobolju, iritaciju očiju i respiratornog trakta pa čak i nepopravljive štete na plućima (ukoliko koncentracija ozona prelazi 350 µg/m3). Ionizatori zraka koji stvaraju ione putem metalne igle, a ne putem ugljikovog vlakna, osim negativnih iona (koji pozitivno djeluju na zdravlje i raspoloženje) stvaraju i ozon. Naime, metalne igle u takvom ionizatoru tijekom nekog vremena oksidiraju pri čemu nastaje ozon. Ozon u vrlo malim koncentracijama djeluje osvježavajuće na čovjeka, a kada se u zraku kojeg udišemo nalazi u većim koncentracijama štetan je po zdravlje. Mjerenja su pokazala udvostručenje koncentracije prizemnog ozona tijekom posljednjih stotinu godina, za što se vjeruje da je izazvano određenim ljudskim aktivnostima.
   Premda je svako vrijeme povoljno za meditaciju, najbolje vrijeme za meditaciju i druge oblike duhovne prakse je Brahma-Muhūrta (Božji sat, božansko vrijeme). Brahmamuhūrta počinje 96 minuta prije izlaska sunca, traje 48 minuta i završava 48 minuta prije izlaska Sunca. Prema nekima Brahmamuhūrta počinje 112 minuta prije izlaska Sunca i traje 48 minuta. Prema tome, ako bi izlazak Sunca bio u 6 sati, Brahmamuhūrta bi bila od 04:08 do 04:56h a. m.


   Swamiji (Swāmi Brahmajñānānanda) je rođen u Zagrebu, ali je djetinjstvo uglavnom proveo u Čazmi. Ime grada Čazme vjerojatno potječe od riječi "začasna", jer je to nekad bilo samostansko središte s 12 crkvi. Swamijiju je baka pokazala i lokacije na kojima su bile neke od tih crkvi. Primjerice, Crkva Sv. Ivana bila je na livadi Ivanuš na Kešerovcu, koji je brdo u sklopu grada Čazme. Na tom brdu je kućica u kojoj je Swamiji proveo najveći dio ranog djetinjstva, a na zapadnom obronku Kešerovca je još i danas velika kuća koja je bila sjedište partizanskog Štaba korpusa tijekom NOB-a. 
   Prije više godina, Swamiji je šetao po neobrađenom zemljištu pored šuma i vodenih površina grada Čazme. Hodao je i kroz zapuštenu livadu prepunu kamilice. To sigurno nije bila plantaža kamilice iako biste, da ste bili tamo, to možda pomislili jer je bilo toliko kamilice kao da je netko namjerno uzgaja. Tom prilikom Swamiji si je nabrao nešto kamilice budući da je imao običaj da si sakuplja manje količine ljekovitog bilja radi pripremanja čajeva i sl. Par godina kasnije je u Amsterdamu kupio čaj od kamilice u jednoj velikoj trgovini i pripremio si ga u hotelu. Taj čaj je bio toliko slabašan da je shvatio da je od kamilice ostalo samo ime. Tako bi građani urbanih sredina s pravom mogli posumnjati u snagu ljekovitog bilja jer pravo (samoniklo, tzv. divlje) bilje nikad nisu ni probali. Prije par desetljeća Swamiji je svoje znanje o utjecaju ljekovitog bilja na auru i psihičko stanje stavio na raspolaganje nekim njegovim studentima sugerirajući im da formiraju različite mješavine čajeva s atraktivnim zvučnim nazivima, kao što je to svojevremeno učinio Raul Amon ("Učenje Vatre"). Danas se u Zagrebu u pomalo sličnom stilu nude npr. čajevi "Yogi Tea", ali oni većinom nemaju toliko jaka sugestivna imena kao što su imali čajevi Raula Amona niti su posvećeni putem mantri i sl.
   
   Swamiji je često koristio svježe ljekovito bilje kao dodatak jelu, s obzirom da je imao mogućnost da prije obroka ode u prirodu (iza njegove kuće) nabrati samoniklog jestivog bilja. Svježe povrće ima najjaču snagu i zato je Swamiji odlazio u vrt po povrće neposredno prije obroka. Ili bi, kada se radilo o povrću koje nije dobro jesti sirovo, ubrao povrće neposredno prije pripremanja obroka. Naime, pojedino povrće zahtijeva kuhanje (ili pečenje) radi razgradnje nekih toksičnih komponenti ili radi bolje probavljivosti. Ako je neophodno kuhanje, povrće treba kuhati samo koliko je neophodno (kratko i na laganoj vatri, kao što je nježni plinski plamen) i u onoliko vode koliko mislite pojesti. 
   Swamiji poslije jela sam pere svoje posuđe i to u pravilu običnom vodom (bez deterdženta), a ako mu je neophodno neko dodatno sredstvo za pranje posuđa onda se posluži prirodnim pomagalima kao što su primjerice osušene koprive (koje sadrže mravlju kiselinu). Iako toga obično nismo uvijek svjesni, agresivne kemikalije često čine štete i našem zdravlju i našem okolišu. Zaostaci deterdženta s nedovoljno ispranog rublja su jedan od primjera našeg svakodnevnog dodira s kemikalijama i mudro je programirati perilicu da izvrši dodatno ispiranje oprane odjeće. Mnogi ljudi se dok jedu i piju usput truju unoseći u tijelo zaostatke deterdženta s tanjura i drugog posuđa: http://www.zzjzpgz.hr/nzl/48/deter.htm 
   Kada pravila igre diktira novac, donose se pristrani zakonski propisi (smišljeni da budu na strani onih koji imaju financijsku moć) pa državni službenici imaju zadaću/zadatak da svoje velike ovlasti koriste protiv naroda a u korist financijskih interesa pohlepnih kompanija (korporativnih kriminalaca): http://dprogram.net/
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    Dobre, prirodne esencijalne masne kiseline (cis oblici) omogućavaju vašem organizmu da upije svjetlo, kisik i pranu dok prerađene masti (trans oblici masnoća kakve nalazimo u margarinu, većini industrijskih slatkiša itd.) kradu vašem tijelu fotone/elektrone neophodne za zdravo funkcioniranje.
   Ulje od sjemenki konoplje je vrlo hranjivo (bogatije je esencijalnim masnim kiselinama od lanenog ulja i obiluje esencijalnim aminokiselinama koje izgrađuju proteine) i vrlo ljekovito ulje, s tim da vam ne savjetujemo ono koje je dobiveno iz ozračenih sjemenki. U e-mailu Kruh naš svagdašnji (http://sungazing-hr.org/zdravlje-i-prehrana/38-prehrana/67-kruh-na-svagdasnji.html) Swamiji naglašava da je to ulje termostabilno pa je prikladno i za termičku obradu namirnica: možete ga koristiti da nešto ispečete, za "aktiviranje" začina za kićari itd. U e-mailu Posvećivanje hrane i pitke vode Swamiji usput spominje da se u USA prodaje konopljino ulje dobiveno od ozračenih sjemenki konoplje zato jer proizvođače na ozračivanje odnosno steriliziranje sjemenja prisiljava nepravedni zakon, grozni zakon koji je u mnogim aspektima nepošten i surov kao i oni koji su ga nametnuli. Osim u proizvodnji ulja konoplja se koristi(la) i za proizvodnju kvalitetnog papira, tkanine, građevnog materijala, bioplastike, u kozmetici, u prehrambene svrhe (http://vutra.org/prehrana-konoplja.php), itd.
   Konoplja (Cannabis) se oduvijek koristila u orijentalnim zemljama (Perzija, Indija, Kina...), a Thomas Jefferson ju je donio prvo u Francusku te potom i u Ameriku. Zanimljivo je da su T. Jefferson, George Washington i drugi "očevi Amerike" uzgajali konoplju, a tijekom 17. i 18. stoljeća tamošnji je zakon obavezivao ljude na uzgoj konoplje. Više o povijesti te biljke možete pročitati npr. na http://vutra.org/istorija.php, a više o prehrambenim vrijednostima njenog sjemenja npr. na http://www.ivantic.net/Ostale_knjiige/Zdravlje/trava.htm.
  Ovdje Swamiji dodaje da ulje od sjemenja konoplje nije isto što i ulje konoplje dobiveno iz njenih vrhova i malih listova. Trgovine zdrave hrane prodaju ulje napravljeno od sjemenja konoplje koje se, iako nije psihoaktivna droga, često krivo poistovjećuje s uljem od konoplje koje sadrži THC. Ovo drugo ulje neki ljudi smatraju panacejom (lijekom za sve). Pokazalo se da ono (u terapijskim dozama) liječi mnoge bolesti, uključujući i maligne tumore tj. zloćudno mutirane/promijenjene tjelesne stanice. Nema sumnje da bi to konopljino ulje pomoglo mnogim ljudima u ozdravljenju od raznih bolesti, ali ponegdje zakonodavci imaju inkvizitorski mentalitet i dešava se da farmakomafija blokira legaliziranje nečeg što ne može patentirati da bi iz toga izvlačila profit:
http://www.youtube.com/watch?v=wcwrBO7Uysg&feature=related
 http://www.youtube.com/watch?v=vmQB4riDj9M&feature=related
   
   Supstanca zvana THC (delta-9-tetrahidrokanabinol) je psihoaktivni sastojak indijske konoplje, koja je upotrebljavana i u ayurvedskoj medicini. Farmakolozi, biokemičari i drugi znanstvenici intenzivno rade na tome da iz konoplje izoliraju sastojke s terapeutskim učincima (tzv. aktivne komponente) kako bi se izbjegle druge neželjene pojave kao što je npr. njeno psihoaktivno djelovanje. Međutim, u mnogim slučajevima takav pristup se pokazao pogrešnim. Dat ću vam analogiju: Ako izolirate glukozu (grožđani šećer) iz vrlo ljekovite sorte vinove loze zvane Isabella (domaće crno grožđe relativno malih bobica) mislite li da će taj izolirani šećer biti bolji za vaše zdravlje od cijelih bobica Isabelle? Naravno da neće. Isto tako je zdravije jesti Isabellu, nego piti sok iz njezinih bobica. Kad je riječ o ljekovitim dijelovima ljekovitog bilja, jestivim dijelovima povrća, voću itd., često je (ali ne uvijek) najbolje da ga jedete u cjelovitom obliku jer to obično osigurava harmoniju/uravnoteženost sastojaka. Često upravo tzv. biološki neaktivne/inertne tvari čine biološki aktivne sastojke (fiziološki aktivne tvari, bioaktivne komponente) neotrovnim/neškodljivim, ljekovitim ili ljekovitijim!
   U knjizi Nirvikalpa Samadhi naš Guruji Sw. Narayanananda  (http://en.wikipedia.org/wiki/Swami_Narayanananda) veli da svakodnevna sadhana (duhovna praksa) postepeno podiže Evolutivnu Silu (Kundalini Śakti ) s tim da je to uzdizanje u počecima samo parcijalno/djelomično. Pranayama, Mantra Japa (ponavljanja Mantre u koju ste inicirani od vašeg Gurua), duboka koncentracija uma, meditacija i ostali aspekti sadhane omogućavaju nam da s vremenom probudimo Razvojnu Silu na siguran, kontroliran način. Međutim, u nastavku naš Guruji upozorava duhovne aspirante na opasnost od prepuštanja narkomaniji: 
"But when one takes LSD and hash, there will be very strong Kundalini currents going up to the brain. Then one fails to control the upgoing nerve or Kundalini currents. The upgoing Kundalini currents heat the brain and spoil the discriminative faculty of the mind that works in the brain. If this thing happens often the person suffers from sleeplessness first and if it continues still one goes mad. So, avoid at any cost LSD and hash."
http://naturalhygienesociety.org/articles/swami_narayanananda.html


      Swamiji nije sklon da prekapa po prošlosti niti se s nostalgijom osvrće na svoje rano djetinjstvo. Međutim, ako kvalitetu hrane koja nam se danas nudi usporedi s onom koju je jeo u djetinjstvu -- očito je da postoji osjetna razlika. Njegovi su roditelji uzgajali krave i perad, imali su vinograd, vlastito žito, povrće, med (pčele) itd. Iako su njegovi roditelji uzgajali i krumpir, jednom prilikom su potrošili vlastiti pa su kupili krumpira na tržnici. Taj je kupljeni krumpir očito bio tretiran umjetnim gnojivima jer je bio toliko vodenast da ga je bilo nemoguće narezanog ispeći na tavi, a da vam dio krumpira ne ostane polusirov dok drugi dio gotovo pougljeni unatoč preokretanju. Normalno, krumpir koji pečete ne smijete često miješati ako ne želite da vam se raskaši. Inače, Swamiji vam savjetuje da krumpir jedete što rjeđe jer krumpir osnažuje materijalističke sklonosti.
  U prvih desetak godina ovog Swamijijevog utjelovljenja, on je većinu vremena stanovao u kući koju su njegovi roditelji sagradili u Čazmi na brdu Kešerovac. Oko kuće bilo je oraha, vinove loze i raznog drugog voća, a i povrća i drugog bilja. Voće za jelo ne smije biti ni nezrelo ni prezrelo. U vrtu bi Swamiji često jeo razne sorte bresaka, tijekom sezone u kojoj one prirodno sazrijevaju. Koštice pojedenih plodova breskvi bacio je na tlo i nove breskve izrastale bi poput korova. Te sorte breskvi nisu imale tako velike plodove kao ove koje se danas prodaju u trgovinama i na tržnicama. Međutim, bile su kudikamo bogatijeg okusa, slasnije i aromatičnije od bilo kakvih breskvi i marelica/kajsija koje danas možete kupiti u Zagrebu. Vremena se mijenjaju.
   Lokacija/mjesto je bitno. Primjerice, jedno je jesti banane tamo gdje one prirodno dozriju, a drugo je kad kupite banane koje su ubrane nezrele pa su sazrijevale na umjetan način (premazane tzv. regulatorima rasta) tijekom transporta u našu zemlju. K tome su ih još, kao i raznu drugu hranu, rutinski ozračili atomskom energijom. Ionizirajuće zračenje -- kao što su gama-zrake (iz radioaktivnog kobalta i cezija) i X-zrake (rendgensko zračenje) -- pokazalo se kao naizgled praktičan način čuvanja hrane od kvarenja. Niske doze radioaktivnog, rendgenskog i drugog ionizirajućeg zračenja nisu još nikog ubile odjednom. Ljudi koji se bave ozračivanjem hrane (što je saamo po sebi kvarenje i ubijanje hrane), da bi s tom praksom mogli mirne duše nastaviti dalje, ponavljaju si autosugestivne afirmacije da je ta hrana OK. Uostalom, svijet zrači (i radioaktivno i svakojako) od svog postanka i opasna zračenja (koja dolaze iz Zemlje, iz Sunca i iz ostatka svemira) su neizbježno svuda oko nas pa ne škodi ako toga još malo i namjerno dodamo u hranu, u najboljoj namjeri ;-) Ukratko, ionizacijsku radijaciju možemo naći i u prirodi pa je, prema tome, možemo smatrati prirodnom ;-) Hrana posvećena takvim zrakama postaje "sveta" i zato se teško kvari  (da se još malo našalimo na račun ljudskih vjerovanja). Sapienti sat! -- rekli bi drevni Latini. 

    
   U hrani kupljenoj u trgovinama ima puno štetnih stvari, a mnoge od njih su čak namjerno dodane. Možda imate puno novaca, ali ni to vam neće puno pomoći kada odete u samoposlugu i shvatite da tamo nema zdrave hrane koju biste mogli kupiti. Sve su krupniji plodovi koji se nude na tržištu, a sve su siromašniji nutrijentima i pranom (životnom snagom). Kad pogledate velike bobice grožđa, krupne plodove breskvi i drugo voće i povrće napumpano umjetnim gnojivima i relativno siromašno hranjivim tvarima i životnom silom -- shvatite da bi bilo najbolje da si sami uzgajate hranu. Herbicidi, insekticidi, fungicidi i drugi pesticidi koji se rutinski koriste u modernim načinima uzgoja voća, povrća i žitarica -- to su uglavnom kemikalije koje su toksične i za ljude. Štete od tih kemikalija su višestruke, a što se tiče njihove škodljivosti po ljudsko zdravlje -- one su i jedan od čimbenika u razvoju psihijatrijskih i neuroloških poremećaja. Swamiji vam je poklonio "Ayurvedsku psihoterapiju" i u njoj ste mogli pročitati da su pesticidi faktor i u nastanku degenerativnih bolesti mozga. Jedna od minimalnih dužnosti kućedomaćina (stadij života od oko 25. do 45. ili 50. godine) je da ima vlastiti vrt. Tako neće biti prisiljen jesti smeće koje se obično nudi u dućanima. Kada je organizam opterećen otrovima -- to otežava duhovni razvoj. Hrana nije naš cilj, nego sredstvo: Ne živimo da bismo jeli niti jedemo da bismo preživjeli. Jedemo da bismo povećali životnu snagu za spiritualni razvoj.
    
   Najbolje je da ljudi imaju vlastiti vrt i saami uzgajaju svoju hranu. Ako vam to nije moguće pokušajte uspostaviti kontakt s nekim za koga znate da uzgaja hranu na pravi način i u koga imate povjerenja. N. U. Yoga Ashrama u Gyllingu u Danskoj je primjer samodostatne spiritualne zajednice koja ima vlastite izvore energije (modernu vjetrenjaču, bioplin iz kravlje balege...) i saama uzgaja svoje povrće, žitarice, pčele (med), krave (mlijeko)... Prehrana je važan dio života, ali ona ne bi smjela biti u centru naše pažnje. 
   Jedite samo čistu i posvećenu hranu i to u umjerenim količinama. Ako hrana koju jedete nije kvalitetna, vaš organizam iz nje ne može izvući ono što mu je neophodno a vi ćete osjećati glad iako ste pojeli količinu koja bi vas trebala zasititi, i vjerojatno ćete se prejedati. Prejedanjem ćete dodatno pogoršati loše stanje u kojem jeste.
   Jedite samo zdravu hranu s tim da je prije jela ponudite Svevišnjem. U pravilu, dvije šake sattvične hrane dnevno su više nego dovoljne ako hranu temeljito prožvačete i pojedete je spokojnog uma i u vedrom raspoloženju. Ako jedete njegujući loše misli i osjećaje, i najzdravija hrana koju u takvom duševnom stanju pojedete pretvara se u otrov. 
Spiritualne tehnike osiguravaju proboj u viša stanja svijesti kada su udružene s ispravnim/dharmičkim stilom življenja.
    
   Ako krava jede sparenu pokošenu travu (travu koja nije niti svježa niti se osušila postavši sijeno) ona će imati probavne smetnje. Slatko i kiselo kravlje mlijeko su prikladni za prehranu većine ljudi. Međutim, za čovjeka nije dobro da pije mlijeko koje je na pola puta svoje preobrazbe iz tek pomuzenog slatkog kravljeg mlijeka u kiselo mlijeko.
   Probiotici (što je antonim od antibiotika) su pojedinačne ili mješovite kulture živih mikroorganizama/mikroba koji blagotvorno djeluju na organizam, poboljšavajući svojstva autohtone mikroflore našeg probavnog sustava. Postoje različite skupine mikroorganizama, a jednu skupinu čine različite vrste bakterija od kojih su neke patogene. U humanoj prehrani se kao probiotici najčešće koriste bakterije mliječno-kiselog vrenja iz roda Lactobacillus (Lactobacillus acidophilus i Lactobacillus rhamnosus) te roda Bifidobacterium (Bifidobacterium bifidum). Te bakterije prirodno su prisutne u crijevnoj flori čovjeka, a zajedno s ostalim bakterijama sudjeluju u održavanju bakterijske ravnoteže. U stanju su "prilijepiti se" na sluznicu crijeva i djelovati kao antagonisti prema patogenim bakterijama, koje se smatraju uzročnicima mnogih bolesti (infekcija). 
  Neki ljudi nastoje pod svaku cijenu izbjegavati bilo koju vrstu bakterija i drugih mikroba (npr. virusa). To je u praksi nemoguće (jer su mikrobi svudaprisutni) a nije ni potrebno. Neki mikrobi (mikroorganizmi) su našem tijelu prijateljski, čak su neophodni za naš život. Pojedine vrste mikroorganizama nam pomažu u borbi protiv zločestih/patogenih mikroorganizama. Tako se neki probiotici (ayurveda najviše preporučuje Lasi) koriste u borbi protiv prividno neizlječivih bolesti. 
   Prebiotici su neprobavljivi ugljikohidrati koji služe kao hrana odabranim ”dobrim” bakterijama u debelom crijevu. Ako naše ”dobre” bakterije nahranimo njihovom omiljenom hranom one će rasti bolje, umnožiti se i biti će aktivnije u borbi protiv ”loših” bakterija. ”Dobre” bakterije usput izlučuju nusproizvode koji štite stijenku crijeva i povoljno djeluju na brojne fiziološke funkcije u organizmu. Probiotici se mogu kombinirati sa prebioticima (kao što je npr. inulin iz korijena omana, cikorije, čičoke...) i tako se dobiva simbiotik. Swamiji vam savjetuje da kupujete probiotike u staklenim posudama/bočicama, a ne u plastičnoj ambalaži: http://www.probiotikaviva.hr/index.php
   
   Često mislimo da su mikroorganizmi/mikrobi krivci za naše bolesti umjesto da shvatimo da smo bolesti stvorili lošim životnim navikama, a u njih spada i loš način prehrane. Dakako, neophodno je voditi računa o higijeni, čistoći, čednosti itd. Naime, točno je da postoje zarazne bolesti kao što su spolnim putem prenosive bolesti poput sifilisa od kojeg su umrli npr. V. I. U. Lenjin, F. W. Nietzsche itd. Usput rečeno, cijepljenje protiv humanog papiloma virusa (HPV-a) vas neće zaštititi od bolesti koje se povezuju s tim virusom. Inače, HPV je bezazlen za osobe čija sluznica rodnice i vrata/grlića maternice nije oštećena neprimjerenim seksom, znatnijim pomakom normalnog pH i drugim patološkim čimbenicima. Tzv. infekcija HPV-om se može izliječiti lokalnom primjenom nekih probiotika i općim jačanjem imuniteta putem povećanja Ojas Śakti. Cijela ta teorija o virusima kao uzročnicima bolesti baš i nije dokazana, ali na njoj vješti biznismeni uspijevaju zaraditi novac. Kad djeca odrastu više ih se ne može plašiti Baba Rogom, ali im zato možete podvaliti teorije o virusima itd. ;-) 
   Neke vrste mikroba su normalno prisutne u zdravom tijelu, a izazvat će bolest samo ako se prekomjerno razmnože (jer smo nagomilali puno nečistoća koje su njihova hrana) ili/i ako se nađu u onom dijelu tijela gdje ih normalno nema. Kad čuju za razne bakterije i viruse, većina ljudi obično pomisli da se radi o zločestim mikrobima koji su krivi za njihove boljke i da je pobiti te mikrobe rješenje za ozdravljenje, a zapravo na taj način uopće ne djeluju na uzrok bolesti nego samo pogoršavaju svoje zdravstveno stanje. Ne treba uzeti antibiotike za svaku sitnicu jer biste mogli razviti krupnije zdravstvene probleme kod kojih vam ni antibiotici neće biti od pomoći.
  Mi smo u suživotu s mikrobima i možemo s njima imati različite dogovore, ugovore i sl. Streptokoki (Streptococcus) su široko rasprostranjenih u prirodi i dio su normalne bakterijske flore čovjeka makar neki od njih pod određenim okolnostima mogu izazvati neke bolesti (npr. anginu). Bakterija Escherichia coli je nužna za pravilnu probavu hrane te sudjeluje u radu crijevne flore, ali nije dobro ako se u trbušnoj šupljini nađe s druge strane crijeva (što je moguće primjerice kod ozljeda) jer bi tada izazvala gadnu upalu. Ili, ako se E. coli iz analne regije prenese u područje otvora kroz koji se izlučuje mokraća te prodre u mokraćni mjehur i uspije se tamo razmnožiti te prodrijeti i u bubrege -- očito su slomljeni obrambeni mehanizmi našeg tijela i razvit će se urinarna infekcija koja zahtijeva liječenje npr. gokshuradi guggulom.

  Zdrava hrana je danas teško dostupna (neovisno o tome je li skupa ili jeftina) i možete se uzdati da je ono što jedete OK jedino onda kada nešto uzgojite saami ili to učini netko u koga imate povjerenje. Potrebna nam je zdrava hrana za jelo, a još više nam je neophodna zdrava duhovna hrana.
   Proizvođači žele uzgojiti hranu na način koji je njima kratkoročno gledano najisplativiji, konkurentan na tržištu. Zato im se čini da je jeftino/ekonomično koristiti umjetna gnojiva, pesticide, genetički inženjering, štetne kemikalije kao aditive, ozračivanje hrane ionizirajućim zračenjem (elektronima iz akceleratora, x-zrakama i gama-zrakama iz izotopa 60Co i 137Cs ), nanotehnološke manipulacije itd. Primjena ionizirajućeg zračenja na hranu uzrokuje neke organoleptičke promjene kao što su omekšavanje namirnica, neugodan miris i okus, te gubitak prehrambene vrijednosti. Ljudi koji u djetinjstvu nisu jeli pravu hranu neće moći ni prepoznati lošu hranu kao lošu. Oni koji su navikli na pravu hranu osjetit će razliku kad im se ponudi slabija i lošija hrana. Tako je jedna od Swamijijeve dvije sestre kupila češnjak uvezen iz Kine i osjetila da taj naizgled lijepi veliki bijeli češnjak nema snagu niti pravi okus i taj se ozračeni češnjak -- baš zato što nema moć da proklije -- nije dugotrajnim stajanjem smežurao kao češnjak kojeg je sama uzgojila.
   Proizvođače koji gomilaju loše karmičke zapise možda nije briga što ćete se vi, vaša djeca i unučad razbolijevati od smeća koje vam nude pod etiketom dobrih proizvoda. Nesavjesni proizvođači vjerojatno pretpostavljaju da ni kupce/potrošače nije briga kakve teškoće imaju uzgajivači zdrave hrane pa nema smisla da oni vode računa o zdravlju potrošača trudeći se proizvesti zdravu hranu. Osim toga -- pametuju neki od njih -- na planeti ionako ima previše ljudskih tijela (a pomor ljudi je jedan od načina da se smanji prenapučenost). Pored toga, kada bi se poboljšalo zdravlje ljudi tada bi medicinari imali manje posla i po toj je logici svaka industrija koja stvara bolesti zapravo korisna za zdravstvo. Uz zdraviji stil življenja i duševno stanje ljudi bi se poboljšalo pa bi se smanjilo nasilje i kriminalne sklonosti; pa bi uzmanjkalo posla i ljudima koji profesionalno koriste silu da bi suzbili nasilnike i općenito bi ponestalo posla ljudima koji koriste loša sredstva da se bore protiv drugih ljudi koje smatraju lošima. Zato si takvi sami stvore posla ;-)
   U slučaju da većina profesija/poslova postane bespotrebna (sada su nam prividno potrebni jer ih činimo takvima) ljudi bi imali obilje slobodnog vremena kako za gluposti (ako su tome skloni) tako i za uzvišene aktivnosti kao što je meditacija na božansko. Radimo puno ne samo nepotrebnih nego i štetnih stvari. Trošimo toliko mnogo vremena i energije na stvari za koje vjerujemo da bi nam trebale uštedjeti vrijeme i energiju pa otkrivamo da nam je u ovom utjelovljenju ponestalo raspoložive životne energije i vremena za realizaciju Najvišeg cilja. Promotrimo li kakve su nam miisli i emocije, neće nam biti neobično da je i naš svijet takav. Neznanje (nedostatak mudrosti), budalasti osjećaji i glupa ponašanja čine pojedince (pa i društvo koje se sastoji od tih pojedinaca) bolesnim.

   Hrana može biti hranjiva (bogata nutrijentima), a da je ipak nezdrava. Tako npr. kivi stvara štete izazivajući neravnotežu u vašem organizmu čim ga pojedete. Jagode, kakve vam nude na suvremenim tržnicama, vjerojatno ne biste poželjeli ni probati kad biste znali čime su ih tretirali. Možda jedete rajčice/paradajze koji su ubrani nezreli (zeleni) i onda su premazani "čarobnim" kemikalijama kako bi postali crveni? Znate li čime se tretira npr. krumpir da bi ga se spriječilo da proklije? Jeste li se ikad zapitali je li silikonski sjaj narančine kore prirodan ili su te naranče nečim premazane? Perad se često uzgaja na način da te ptice ne vide ni Sunca ni Mjeseca. Jeste li čuli za uzgajivače koji hrane piliće umjetnim gnojivom (dušično gnojivo Urea) kako bi što brže dobili na težini?
   Zakonodavci uvode "u modu" obavezno podvrgavanje hrane štetnim ionizirajućim zračenjima. Voće, povrće i druge namirnice namjerno se ozračuju atomskim zračenjem, čime ta hrana gubi na svojoj životnoj snazi i hranjivosti. Koristoljupci/profiteri u toj relativno mrtvoj hrani vide uglavnom prednosti, kao što je dulji vijek trajanja (jer je preostalo manje toga što se može pokvariti?), sprječavanje klijanja (kad ubijete život u nečem -- to više ne može proklijati) i ubijanje mikroorganizama. Hmmm... Dobar tek! 
    Danas se čak i GM sjeme prodaje pod normalno, a eko-sjeme je sve teže dostupno. Danas je normalno biti bolestan, a neobično je biti zdrav. Primjerice, tko od nas ima zdrave zube?

   Žganci od hibridnog kukuruza nisu tako zdravi ni ukusni kao što su npr. žganci od osušenog i samljevenog domaćeg kukuruza osmoredca (http://i48.tinypic.com/102ou8p.jpg) ili žganci od neprosijanog integralnog brašna kvalitetne sorte pšenice kao što je Libellula. Mlađe generacije ljudi obično ni ne znaju kako izgledaju tradicionalne sorte kukuruza kao što je tvrdunac čija su zrna poredana u osam redova. Šaka kvalitetne sorte integralne pšenice (kao što je ukusna Libellula) dat će vam više hranjivih tvari i životne snage od kilograma bijelog kruha. Koliko god jeli loše hrane -- kao što je neprikladno prerađena hrana -- bit ćete bez nutrijenata bitnih za zdravlje iako u isto vrijeme možete biti debeli.
   Pretjerano prerađena hrana i većina neprirodno uzgojene i industrijski obrađene hrane -- kakva uglavnom zauzima police suvremenih trgovina -- užasno je siromašna životnom energijom. Čips je primjer takve mrtve/beživotne hrane. Zatim, bijelo brašno i proizvodi od njega (bijeli kruh, keksi i tjestenina od rafiniranog brašna itd.), bijeli šećer, prerađene masti (tzv. biljna mast ili margarin i druge neprirodne masnoće kakve nalazimo u industrijskim slatkišima i drugdje), alkohol, bezalkoholna umjetna pića itd. To su samo neke namirnice koje vam ne daju ništa dobrog pa ih često opisuju sintagmom "prazne kalorije". Jedući takvu hranu, uzalud trošite energiju na probavu i k tome još opterećujete tijelo otrovima/toksinima. 
   
   Nezdrava hrana danas se proizvodi masovno i postala je uobičajena u ponudi zato što su potrošači voljni da je kupuju. Zdrava hrana postala je teško dostupna i skupa. Bijeli kruh je skuplji od integralnog iako bi bilo logično da je obrnuto. Ako vlastodršci (državni aparat) novcem poreznih obveznika doprinose tome da loša hrana -- kao što je bijeli kruh -- bude jeftinija i zastupljenija, oni samo potiču ljude (od koji su pokupili porez) da se lošije hrane i lošije rade. To, na dulje staze gledano, šteti svima (dakle i njima). Glazirana (bijela, polirana) riža je u našim trgovinama danas jeftinija od integralne riže iako je potreban dodatni napor da od integralne riže glaziranjem dobijete bijelu rižu. To je samo par primjera.
   U većini velikih gradova u državama kao što je USA je zdrava hrana rijetka, teško dostupna i skupa, a njihov marketing se trudi da poveća prodaju junk food u inozemstvu i uistinu su loši proizvodi osvojili/preplavili svjetsko tržište. U USA je zakonom zabranjeno npr. određeno ljekovito bilje pa čak i prijesno (termički neobrađeno) kravlje mlijeko! Nadajmo se da nam bolesni Ameri neće biti uzor i u načinu prehrane, iako su nas već pomalo zarazili preko njihovih filmova itd. Naravno, bilo bi nepravedno da po slabostima (agresivnost, gramzljivost itd.) pojedinih američkih moćnika i nemoćnika zaključimo da su svi Amerikanci takvi. 
   Hrvatska na svjetskom tržištu ne može konkurirati velesilama -- kao što je USA -- proizvodnjom monokultura bljutavih sorti loše uzgojene pšenice, loših sorti kukuruza itd. Nama je za svjetsko tržište isplativa jedino proizvodnja visokokvalitetne dječje hrane, i drugih oblika hrane, koja je zdravija od američke i sl. hrane. Zato neki naši ratari iz pšenice plijeve kamilicu i druge korove rukama, ali tako uzgojenu pšenicu višestruko skuplje naplaćuju.

 

   Svojevremeno je Teslin rođak Lazar Alavanja (također izumitelj) objašnjavao Swamijiju (vjerojatno zato što je znao da je Swamiji ujedno i doktor medicine) proizvodnju hrane replikacijom DNA u određenoj otopini uz pomoć kompjuterske tehnologije. Neki vjeruju da je ovakva tehnologija (primjerice http://www.net.hr/zdravlje/page/2009/11/18/0544006.html) rješenje za relativnu nestašicu hrane u svijetu. Drugi pak više vjeruju u GMO kao spasonosno rješenje, treći u nešto treće...
   Nikako vam ne savjetujemo da budete pokusni kunići za dugoročne učinke GM hrane.


http://www.scribd.com/doc/27182/13-dobrih-razloga-protiv-agrarne-genetske-tehnologije
http://www.drustvonoa.org/dokumenti/F._William_Engdahl_-_Sjeme_unistenja.pdf
   Ako znanost ne služi općem dobru onda je to zloupotreba znanosti ili nije znanost uopće!, rekao je Tesla. Znanstvenici pokušavaju riješiti problem svjetske gladi na razne načine. Neki od njih uvjerljivo prodaju ideju da je GM hrana konačno rješenje. Jedan od mehanizama na koji bi GM hrana mogla riješiti problem gladi u svijetu je idući: GM će neko vrijeme puniti želuce i usput sustavno istrijebiti stanovništvo kojekakvim boleštinama itd. A, kao što su lucidno zaključili neki doktori znanosti, kad ne bude više ljudi, problem gladi rješava se per se ;) Sapienti sat!
http://www.naturalnews.com/028388_GM_crops_kidney_damage.html

http://www.naturalnews.com/028585_GMOs_Bayer.html
http://english.ruvr.ru/2010/04/16/6524765.html
Ave! Vale! Salve! Pozdrav! Sw. B.

Tomorrow will never come. Tomorrow is a myth. Today (This moment ) is a truth. Whatever is done & whatever it may be, it happens in the present only. Therefore one has to live in the present (This moment) only. That itself is Meditation. 
 

 Mantra za bolje zdravlje:

tejo 'si tejo mayi dehi
viiryam asi viiryam mayi dehi
valam asi valam mayi dehi

http://www.youtube.com/watch?v=dFQOp4BKA-o&feature=related
 

